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ΤΕΥΧΟΣ

ΣΑΣΘ: ΑΦΗΣΤΕ ΤΟ ΙΧ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ!

Μία στις δύο καθημερινές μετακινήσεις στη Θεσσαλονίκη έχει μήκος 
μικρότερο από 3 χιλιόμετρα! Κάθε χρόνο, κάθε ΙΧ στην πόλη εκλύει 
διοξείδιο του άνθρακα ίσο με τρεις φορές το βάρος του! Το μισό πετρέ-
λαιο της γης καταναλώνεται από αυτοκίνητα…
Απέναντι στην ασύμφορη οικονομικά και επιβλαβή περιβαλλοντικά 
κυριαρχία του αυτοκινήτου, υπάρχει πάντα το λεωφορείο. Αυτό είναι 
άλλωστε το μήνυμα που θέλει να δώσει το ενημερωτικό φυλλάδιο, με 
τίτλο «Η Λεωφορειογραμμή είναι η συντομότερη οδός στην πόλη», που 
εξέδωσαν το υπουργείο Μεταφορών και το Συμβούλιο Αστικών Συγκοι-
νωνιών Θεσσαλονίκης (ΣΑΣΘ), ενόψει ιδίως της έναρξης των εργασιών 
για το μετρό, που θα επιβαρύνουν τον ήδη αυξημένο κυκλοφοριακό 
φόρτο. 
Όπως τονίζεται στο φυλλάδιο, ζούμε σε μια όμορφη πόλη, που μπορού-
με να την απολαύσουμε περπατώντας περισσότερο και να την προστα-
τέψουμε περιορίζοντας τους ρύπους από τα ΙΧ. «Αφήστε το ΙΧ στο σπίτι, 
μην το παίρνετε αγκαλιά!», παραινεί το φυλλάδιο, υπενθυμίζοντας ότι 
το λεωφορείο είναι φθηνό και ασφαλές μέσο μεταφοράς, προς κάθε 
προορισμό.
Τέλος, το φυλλάδιο υπενθυμίζει ότι τα εργοτάξια του μετρό έχουν αρχί-
σει να κάνουν την εμφάνισή τους, κάτι που σημαίνει ότι θα ταλαιπωρη-
θούμε προσωρινά στις καθημερινές μετακινήσεις μας. Γι’ αυτό, πρέπει 
να περιορίσουμε όλοι τη χρήση του ιδιωτικού αυτοκινήτου και να δεί-
ξουμε κατανόηση και υπομονή, ώστε στο μέλλον να απολαμβάνουμε 
ένα σύγχρονο μέσο μαζικής μεταφοράς.

ΕΚΛΟΓΙΚΟ «ΤΕΧΝΟΓΡΑΦΗΜΑ»

Σε περίοδο κρίσιμη για τον τεχνικό κλάδο πρόκειται να πραγματοποιηθούν 
οι εκλογές για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μηχανικών στα όργανα 
του ΤΕΕ, Κεντρικά και Περιφερειακά. Η ημέρα εκλογών ορίστηκε για τις 26 
Νοεμβρίου, σύμφωνα με τα όσα προβλέπει και ο νόμος, χωρίς αναβολές 
και καθυστερήσεις που θα δρούσαν αρνητικά στη συμμετοχή στην εκλογική 
διαδικασία και θα έπλητταν το κύρος του ΤΕΕ.
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ, προκειμένου να διευκολύνει στην προβολή των θέσεων των 
παρατάξεων αλλά και των μεμονωμένων υποψηφίων, για την Αντιπροσωπεία, 
κεντρική και περιφερειακή, τα πειθαρχικά συμβούλια και τις επιστημονικές 
επιτροπές ειδικοτήτων, θα εκδώσει εκλογικό τεύχος του «Τεχνογραφήματος» 
που θα κυκλοφορήσει στις 15 Νοεμβρίου 2006..
Στο τεύχος αυτό διατίθεται χώρος δύο (2) σελίδων σε κάθε παράταξη, η οποία 
θα πρέπει, μέχρι τις 2 Νοεμβρίου, να παραδώσει στη συντακτική ομάδα του 
«Τεχνογραφήματος» δισκέτα με το οριστικά διαμορφωμένο κείμενο. Η κα-
ταχώρηση των κειμένων των παρατάξεων, θα γίνει με αλφαβητική σειρά.
Για τους μεμονωμένους υποψήφιους για το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής 
Μακεδονίας, θα διατεθεί χώρος μιας σελίδας.
Για τους συναδέλφους που είναι υποψήφιοι μόνο για την Κεντρική Αντιπρο-
σωπεία, καταχωρήσεις κειμένων θα γίνουν στο Ενημερωτικό Δελτίο και όχι 
στο «Τεχνογράφημα».
Τέλος, στο «σαλόνι» του εκλογικού τεύχους, πέραν των παραπάνω παρου-
σιάσεων, θα υπάρχει ένα γενικό ενημερωτικό κείμενο και τα ονόματα όλων 
των υποψηφίων.
Ελπίζουμε, ότι με την έκδοση αυτού του ειδικού τεύχους, θα διευκολύνουμε 
στην παρουσίαση των προσώπων όπως και των θέσεων των παρατάξεων και 
όλων των υποψηφίων γενικότερα.

Η ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΑΝΟΥ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

To προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ , μετά το θάνατο του 
μέλους της Πετρίνας Μεδίτσκου, που είχε εκλεγεί με την παράταξη «Δη-
μοκρατική Κίνηση Μηχανικών – ΔΚΜ», ανακήρυξε μέλος, στη  θέση της, 
την εκλεγμένη με τον ίδιο συνδυασμό,  πρώτη αναπληρωματική, Θεοδώρα 
Μάνου. 

Η ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στη συνεδρίαση της 26ης Σεπτεμβρίου 
2006, ασχολήθηκε με τρέχοντα θέματα του Επιμελητηρίου, την επιχορήγηση 
των συλλόγων μηχανικών για το 2006, ενώ ενέκρινε σειρά δράσεων  μετά από 
προτάσεις των αρμοδίων Τμημάτων. Πιο συγκεκριμένα:
• Eγκρίθηκε η εισήγηση του Τμήματος Επιστημονικών και Αναπτυξιακών 
Θεμάτων για την ημερίδα «Η βιομηχανία στην Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας: 
Ανταγωνιστικότητα και προοπτικές».
• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι στην επιτροπή διαγωνισμού για τη δημοπράτη-
ση και κατασκευή του έργου «Αποπεράτωση του πολιτιστικού – πνευματικού 
κέντρου Δήμου Λαγκαδά ‘Γ. Μπίλλης’».
• Ορίσθηκαν τα μέλη της Εποπτεύουσας Επιτροπής Τμήματος ΤΣΜΕΔΕ 
Θεσσαλονίκης.
• Ορίσθηκαν μέλη στην επιτροπή διαγωνισμού για ανάδειξη συμβούλου 
παροχής υπηρεσιών στο ΑΤΕΙΘ Σίνδου. 
• Ορίσθηκαν εκπρόσωποι στην επιτροπή διαγωνισμού του έργου «Κτιρι-
ακό συγκρότημα του Τμήματος Σχεδιασμού & Παραγωγής Ενδυμάτων του 
παραρτήματος Κιλκίς του ΑΤΕΙ».
Επίσης, ορίσθηκαν εκπρόσωποι σε επιτροπές για τη διεξαγωγή διαγωνισμών 
αναθέσεων των μελετών: Oλοκλήρωση μελετών (στατικές, γεωτεχνικές και 
υδραυλικών έργων) για την  κατασκευή του οδικού άξονα Ποτίδαιας – Κασ-
σανδρείας νομού Χαλκιδικής. Σε διαγωνισμούς της Εγνατίας Οδού Α.Ε. 
• Εγκρίθηκε η εισήγηση της Μ.Ε. Επαγγελματικών Θεμάτων με αντικεί-
μενο το Μητρώο Κατασκευαστών Ιδιωτικών Έργων. 
• Εγκρίθηκε η συμμετοχή του Τμήματος στην πανελλαδική συγκέντρωση 
εκπροσώπων επιτροπών συνεργασίας με τις Πολεοδομικές υπηρεσίες της 
χώρας.

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ εξέδωσε το παρακάτω ψήφισμα για 
τον εκλιπόντα συνάδελφο και μέλος της Σάκη Αθανασόγλου:
«Στις 3 Σεπτεμβρίου έφυγε ξαφνικά από τη ζωή ο αγαπημένος μας συνά-
δελφος μηχανικός και μέλος της Διοικούσας Επιτροπής και της Αντιπρο-
σωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ Αθανάσιος Αθανασόγλου.
Η αγγελία του απρόσμενου θανάτου του πλημμύρισε με πόνο τόσο 
τα προσφιλή πρόσωπα της οικογένειάς του όσο και όλους εμάς τους 
φίλους και συναδέλφους του, που χάσαμε πρόωρα ένα δικό μας άν-
θρωπο.
Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, που παρέστη σύσσωμη στη νεκρώσι-
μη ακολουθία και κατέθεσε στεφάνι, εκφράζοντας τα συναισθήματα όλων 
των συναδέλφων μηχανικών στη συνεδρίαση της 26.9.2006, με ομόφωνη 
απόφασή της, αποφάσισε:
Να εκφράσει τα θερμά συλλυπητήρια των μελών της στην οικογένεια του 
εκλιπόντος.
Να δημοσιεύσει το παρόν ψήφισμα στον Τύπο».

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΟΓΛΟΥ




